



SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA E ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

ANEXO IV DO EDITAL Nº 022/2016 – GS/SESP

RETIFICAR O ANEXO I DO EDITAL 013/2016-GS/SESP:

1. Onde se lê:

PONTA GROSSA - M	Desclassificado de acordo com o item 8.3 do Edital nº 001/2016	ELVIS DOS SANTOS CALISTO	105635060
---------------------	---	--------------------------	-----------

Leia-se:

PONTA GROSSA - M	Desclassificado de acordo com o item 9.3 do Edital nº 001/2016	ELVIS DOS SANTOS CALISTO	105635060
---------------------	---	--------------------------	-----------

2. Onde se lê:

UMUARAMA - M	Desclassificado de acordo com item 6.1	SEBASTIAO MAURO BORGES	38144103
-----------------	---	------------------------	----------

Leia-se:

UMUARAMA - M	Desclassificado de acordo com item 6.1 e 8.1 do Edital nº 001/2016	SEBASTIAO MAURO BORGES	38144103
-----------------	---	------------------------	----------